
     

ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ 

голови Черкаської районної державної адміністрації  

КЛИМЕНКА Володимира Андрійовича 

 

  Упродовж 2020 року діяльність апарату, структурних підрозділів 

райдержадміністрації, територіальних органів виконавчої влади в районі 

спрямовувалась на виконання Конституції України, законів України, указів 

Президента України, актів центральних органів виконавчої влади, 

розпоряджень та доручень обласної державної адміністрації, завдань із 

соціально-економічного та культурного розвитку, передбачених планом роботи 

райдержадміністрації. 

 

За звітний період відбулося 6 засідань 

колегії райдержадміністрації за участю 

керівників структурних підрозділів 

райдержадміністрації, територіальних органів 

центральних органів виконавчої влади в 

районі, сільських голів, голів об’єднаних 

територіальних громад, керівників 

підприємств і установ району, на яких 

розглянуто 12 питань. За підсумками розгляду питань, внесених до порядку 

денного засідань колегії, видано 12 протокольних доручень. 

Проведено 5 координаційних нарад (розглянуто 9 питань), за підсумками 

яких надано 14 доручень. 

Проведено 9 розширених нарад за участі сільських голів, голів 

об’єднаних територіальних громад з актуальних питань життєдіяльності 

району, за підсумками яких надано 62 доручення. 

  
 

Протягом періоду з 01 січня до 31 грудня 2020 року 

у райдержадміністрації видано 272 розпорядження райдержадміністрації 

з основної діяльності. 

Протягом звітного періоду до райдержадміністрації надійшло  

5197  документів, що на 847 документів більше, ніж за попередній аналогічний 

2019 рік, у якому надійшло 4350 документів. Зареєстровано 598 вихідних 

ініціативних листів та 2493 листів на виконання актів законодавства, доручень 

Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень, рішень 

колегій та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації. 
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Відповідно до розділу ІІ плану роботи райдержадміністрації апаратом,  

структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальними органами 

центральних органів виконавчої влади здійснювався контроль за роботою 

виконкомів сільських рад щодо реалізації делегованих повноважень органів 

виконавчої влади  відповідно до статей 27-38 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”. 

Проведено аналіз рішень виконавчих комітетів сільських рад з питань 

реалізації делегованих повноважень та інформацій, поданих структурними 

підрозділами райдержадміністрації щодо здійснення  ними контролю  

за реалізацією делегованих повноважень 

органів виконавчої влади. 

Протягом 2020 року в Черкаській 

районній державній адміністрації розглянуто 

176 звернень громадян, що на 11  менше 

проти 2019 року (187) з них: надійшло з 

обласного контактного центру – 101, на 

особистому прийомі – 33, від органів влади 

вищого рівня надійшло 42 звернення.  

 У 

зверненнях громадян найбільш 

актуальними є питання: соціального 

захисту населення, комунального 

господарства, екології та природних 

ресурсів, аграрної політики, діяльності 

місцевих органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування, 

забезпечення дотримання законності та 

охорони правопорядку. 

         На особливому контролі у райдержадміністрації перебувають звернення 

ветеранів війни та праці, інвалідів, осіб, що постраждали внаслідок аварії  

на Чорнобильській АЕС та ті категорії громадян,  які потребують соціального 

захисту та підтримки. Протягом 2020 року до райдержадміністрації надійшло  

65 звернень від найменш захищених категорій населення: від ветеранів праці, 

пенсіонерів – 46, інвалідів, багатодітних сімей, одиноких матерів – 14, осіб,  

що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 5. Питання,  

які порушували громадяни у своїх зверненнях, стосувалися пільгового проїзду, 

призначення та автоматичного перерахунку субсидії, невиплати субсидії  

в грошовій формі, перевірки правильності нарахування субсидії та соціальних 

виплат, надання матеріальної допомоги, 

призначення та перерахунку пенсії.   

 З початку 2020 року до 

райдержадміністрації надійшло 13 повторних 

звернень. Станом на 01 січня 2021 року 

зареєстровано  7 колективних звернень проти 12 

за відповідний період минулого року. У 
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колективних зверненнях порушувалися питання щодо забудови прибережної 

зони р. Дніпро, ремонту доріг, дотримання санітарного законодавства. 

Більшість звернень розглянуто з виїздом на місце  за участю заявників.  

Структурними підрозділами 

райдержадміністрації 

проводилася відповідна робота 

щодо виконання завдань, 

передбачених планом роботи 

райдержадміністрації,  та  

реалізації своїх повноважень 

згідно з вимогами чинного 

законодавства. 

Матеріали засідань колегії райдержадміністрації, розпоряджень 

райдержадміністрації, робота структурних підрозділів райдержадміністрації, 

територіальних органів центральних органів виконавчої влади, масові заходи до 

пам’ятних та державних свят висвітлювалися в засобах масової інформації  

та на офіційному вебсайті райдержадміністрації. 

 

БЮДЖЕТ 

 

План по доходах місцевих бюджетів Черкаського району                                  

(без трансфертів) за 2020 рік виконано на 100,9 відс., понад план надійшло 

993,9 тис.грн. Темп зростання доходів бюджету району до аналогічного періоду 

минулого  року становить 109,7 відс.  

До загального фонду місцевих бюджетів надійшло 101320,5 тис.грн 

власних та закріплених доходів.  Рівень виконання планів по доходах  

забезпечено на 101,2 відс. (понад план надійшло 1212,0 тис.грн). У порівнянні  

з аналогічним періодом минулого року доходів надійшло на 9552,8 тис.грн,  

або 10,4 відс. більше. 

Доходи загального фонду районного 

бюджету становлять 57397,6 тис.грн, що 

на 2102,4 тис.грн, або на 3,5 відс. менше 

плану, а в порівнянні з аналогічним 

періодом 2019 року – на 4035,2 тис.грн,  

або на 7,6 відс. більше.  

Доходи загального фонду сільських 

бюджетів становлять 43922,9 тис.грн, що 

на 3314,4 тис.грн, або на 8,2 відс.  більше 

плану, а в порівнянні                                   з аналогічним періодом 2019 року – на 

5517,6 тис.грн,  або на 14,4 відс. більше. 

        За 2020 рік в цілому по району досягнуто значного приросту надходжень 

до минулого року по: 

  податку на доходи фізичних осіб – на 6,8 відс., або на 3413,4 тис.грн; 

 рентній платі за спеціальне використання лісових ресурсів – в 1,5 раз,  

або на 3053,1 тис.грн;  



 

 

4 

  єдиному податку - на 13,8 відс., або на 1841,7 тис.грн. 

Близько 91 відс. доходів загального фонду бюджету району сформовані              

за рахунок податку на доходи фізичних осіб, плати за землю, єдиного податку 

та рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів, питома вага яких 

в загальному обсязі становить відповідно 53, 14, 15 та 9 відс. 

До спеціального фонду місцевих бюджетів надійшло 7907,5 тис.грн,                   

або 97,3 відс. до розрахункового завдання на звітний період (- 218,1 тис.грн)        

та 100,8 відс. – до 2019 року. 

Видаткова частина місцевих бюджетів. Впродовж  2020 року в першу 

чергу проводилось фінансування витрат на оплату праці, харчування, 

медикаменти та інших захищених статей бюджету. На захищені видатки                      

із загального фонду бюджетів за звітний період спрямовано 164482,0 тис.грн, 

що в цілому  по району становить 78 відс. від загального їх обсягу.  

На заробітну плату з нарахуваннями   використано 131221,6 тис.грн,                    

що становить 93 відс. до уточнених призначень на рік, в порівнянні                            

з  минулим роком  на 26398,7 тис.грн більше, або на 25 відсотків.  

          Асигнувань на придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів  

використано у сумі  41,5  тис.грн, виконання склало 98 відс. до уточненого 

плану на рік, на оплату продуктів харчування  використано 1429,1 тис.грн      

(75 відс. до плану). Видатки з оплати енергоносіїв і комунальних послуг  

профінансовані у сумі 7961,4 тис.грн (78 відс.).  

  

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО.  

 

З метою забезпечення належної підготовки підприємств, установ, 

організацій до опалювального періоду 2020-2021 рр. в районі прийнято 

розпорядження від 26 травня 2020 року № 100 

“Про підготовку об’єктів соціальної сфери та 

житлово-комунального господарства до 

стабільної роботи в осінньо-зимовий період 

2020-2021 рр.”. Відповідно до розпорядження, 

затверджено основні заходи з підготовки 

об’єктів соціальної сфери та житлово-

комунального господарства до стабільної роботи 

в осінньо-зимовий період  та утворено 

оперативний районний штаб з координації робіт 

щодо своєчасної підготовки об’єктів соціальної сфери та житлово-комунального 

господарства до стабільної роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 року. 

Прийнято розпорядження від 12 жовтня 2020 року № 216 “Про початок 

опалювального періоду 2020/2021 років”. Опалювальний період розпочався 

вчасно.  

Комунальне підприємство теплових мереж Черкаського району засноване 

в серпні 1997 року на районній комунальній власності і підпорядковане 

власнику майна Черкаській районній раді для забезпечення тепловою енергією 

населення, організацій, установ та підприємств всіх форм власності. На балансі 
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підприємство має 9 котелень, які працюють на природному газі, розташовані  

в Руськополянській територіальній громаді, Червонослобідській територіальній 

громаді, Мошнівській територіальній громаді. 

   
 

МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРА. 

 

За період 2020 року проведено роботу у сфері містобудування  

та архітектури: 

- видано містобудівних умов та обмежень для проектування об’єктів 

будівництва:  – 21, скасовано – 0, здано в експлуатацію – 4; 

- видано будівельних паспортів на забудови земельних ділянок: 199,  

з них скасовано – 0, здано в експлуатацію – 104; 

- розроблено та видано паспортів прив’язок тимчасових споруд  

для провадження підприємницької діяльності – 15; 

- розглянуто проектів землеустрою щодо відведення земельних  

ділянок – 429. 

За період 2020 року  підготовлено 14 розпоряджень Черкаської 

райдержадміністрації   про надання дозволу на розробку детальних планів 

територій під забудову земельних ділянок загальною орієнтовною площею  

92 га. Затверджено детальних планів – 9.  

З метою забезпечення належного функціонування першої черги Єдиної 

державної електронної системи у сфері будівництва створено автоматизоване 

робоче місце та внесено всі будівельні паспорти забудови земельних ділянок  

та містобудівні  умови та обмеження  для проектування об’єктів будівництва 

виданих після 01.09.2020. 

 

ІНФРАСТРУКТУРА. 

 

 

На виконання програми “Велике 

будівництво” за період 2020 року 

організовано проведення будівельних 

робіт: 
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АВТОДОРОГИ ДЕРЖАВНОГО ЗНАЧЕННЯ 

 

1.У селі Мошни Черкаського району 

на автодорозі Р-10 /Р-09/-Канів-Черкаси-

Чигирин-Кременчук проведено роботи з 

поточного середнього ремонту  

на ділянці км 45+800 - км 52+800 (7 км), 

які проводилися на замовлення Служби 

автомобільних доріг у Черкаській області. 

 

Окрім основних робіт з посилення 

дорожнього покриття в рамках ремонту були 

влаштовані: 

-  7 зупинкових майданчиків; 

-  два нові автопавільйони для 

громадського транспорту; 

-  650 метрів тротуарів на центральній 

вулиці села Мошни; 

-  з’їзди з автодороги, нанесено 21 428 м 

дорожньої розмітки; 

-  161 новий дорожній знак; 

-  319 метрів металевого бар’єрного огородження; 

-  відремонтовано міст через річку Вільшанка. 

2. У селі Софіївка на автодорозі Р-10 /Р-09/-Канів-Черкаси-Чигирин-

Кременчук проведено роботи з поточного середнього ремонту на ділянці км 

28+800 – км 36+800 (8 км). 

  
3. Від села Софївка до села Мошни на ділянці км 36+800 – км 45+800      

(9 км).  

4. Від села Мошни у напрямку Черкас на 

ділянці км 52+800 – км 58+800 (6 км). 

5. Поточний середній ремонт автодороги 

державного значення Н-16 Золотоноша-

Черкаси-Сміла-Умань на в’їзді в Черкаси зі 

Сміли на ділянці               км 41+265+700 – км 

49+985 (8,72 км) (лівий проїзд). 
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6. Середньо-поточний ремонт автодороги державного значення                       

Н-16-Т-28-04 Дубіївка-Ірдинь-Городище (7 км). 

АВТОДОРОГИ МІСЦЕВОГО ЗНАЧЕННЯ 

Протяжність відремонтованих автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення у 2020 році склала 18,6 км (2,7 км 

капітального ремонту та 15,9 км поточного). Роботи на усіх ділянках 

завершено. 

Виконано капітальний ремонт:  

- дорога О 241701 /Н-16/ – Хацьки − Степанки – Хутори, протяжність              

1,5 км (км 0+000 км 1+500); 

  
- дорога О 241719 /Н-16 Золотоноша – Черкаси – Умань – Р-10//                    

(біля аеропорту) протяжність 1,2 км (км 0+000 км 1+200). 

Виконано середньо-поточний ремонт:  

- дорога О 241718 Байбузи − Закревки − Старосілля – Мліїв − /Т-24-08 

Шевченкове – Городище − /Н-16//, протяжність ремонту 4,0 км (км 2+500 − км 

8+000 (окремими ділянками)) (ТОВ 

“Євробуд-Індустрія”); 

- дорога О 241703 /Р-10/ – 

Худяки − Сагунівка − Боровиця − 

Рацеве –      /Р-10/, протяжність 

ремонту 2,7 км (км 0+000 − км 

13+920 (окремими ділянками); 

- дорога О 241708 /Р-10/ – 

Геронимівка – тубдиспансер. 

Виконано ямковий ремонт: 

- дорога О 241704- /Р-10/ Думанці – Куликівка – Жаботин – Михайлівка     

(6 км на відрізку /Р-10/ - Думанці); 

- дорога О 241701- /М-16/ Хацьки – Степанки – Хутори (15,4 км); 
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- дорога О 241702- /Р-10/ Сокирно (10,3 км); 

- дорога О 241706- /Р-10/ Геронимівка – Руська поляна – Дубіївка  

(6,9 км); 

- дорога О 241707- /Р-10/ Хрещатик – Тубільці – Перврмайськ (14,6 км); 

- дорога О 241711- /Р-10/ Кумейки (6 км); 

- дорога О 241714- /М-16/ Білозіря (3 км); 

  
- дорога О 241715- /Р-10/ Степаки – Вергуни – Чорнявка (6 км ); 

- дорога О 241716- /Р-10/ Нечаївка– Головятине – Сумки (3,5 км); 

- дорога О 241717- /Р-10/ Вергуни (0,8 км); 

- дорога С 241706- /Р-10/ Нечаївка – Думанці (1,6 км ). 

Станом на 01.01.2021 ліквідовано ямковості майже на 9,0 тис. м², 

встановлено 15 знаків, проведено планування узбіч на 12 автомобільних 

дорогах загального користування місцевого значення. 

 

АМБУЛАТОРІЇ 

За період 2020 року побудовано та здано в 

експлуатацію  амбулаторії          у Степанківській ОТГ та 

в селі Будище.  Станом на 01.01.2021 завершено 

капітальний ремонт   амбулаторії села Тубільці та 

проводиться ремонт  амбулаторії села Руська Поляна. 

 

 Із запланованих робіт в рамках програми “Велике 

будівництво” всі роботи виконані за винятком  капітального  ремонту 

Білозірської ЗОШ Черкаського району (кількість місць 700) на суму 8 млн. грн. 

(через відсутність фінансування проект не реалізовано).  

 

 ЕКОЛОГІЯ. 

 

 З метою утримання в належному 

стані території водогосподарського 

комплексу проведені роботи з 

розчищення об’єктів Будище-

Свидівоцької осушувальної мережі, а 

саме поглиблено аванкамеру та підвідні 

канали  в с. Єлизаветівка та с. Свидівок, 

проведено розчищення осушувальної 

мережі на означеній території. 
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Для покращення управління відходами в 

населених пунктах району запроваджено роздільне 

збирання сміття в селах Червона Слобода, 

Білозір’я, Степанки, Дубіївка, Яснозір’я, Хутори, 

Вергуни, Геронимівка, Сагунівка, Худяки та 

Руська Поляна. Збір побутових відходів 

здійснюється шляхом розміщення ємностей з 

пояснювальними написами для збору 

поліпропіленової тари (полімерних матеріалів) та інших твердих побутових 

відходів. 

Щорічно проводиться інвентаризація місць зберігання невідомих  

та непридатних до використання хімічних засобів захисту рослин. Наразі  

в районі обліковується 5778 т. пестицидів: 

1. ТОВ “Агро-Старт” с. Леськи.  

1 хімсклад в задовільному стані. 

Зберігаються невідомі пестициди в кількості – 438 кг. 

Стан тари, в якій зберігаються пестициди – добрий. 

2. СТОВ “Нива” с. Чорнявка. 

         1 хімсклад в доброму стані. 

Зберігаються невідомі пестициди в кількості – 300 кг. 

Стан тари, в якій зберігаються пестициди – задовільний 

3. с. Худяки (безхазяйні). 

1 хімсклад в доброму стані. 

Зберігаються невідомі пестициди в кількості – 340 кг. 

Стан тари, в якій зберігаються пестициди – добрий. 

4. с. Дубіївка (безхазяйні). 

     1 хімсклад в задовільному стані. 

          Зберігаються невідомі 

пестициди в кількості – 4700 кг. 

Стан тари, в якій зберігаються 

пестициди – добрий. 

Розроблено “Програму регулювання 

чисельності безпритульних тварин 

гуманними методами у Черкаському 

районі на 2017-2021 роки” та 

затверджено рішенням Черкаської 

районної ради від 28.07.2017 № 13-

15/VII.  Поданий пакет документів на розгляд обласної комісії з метою 

співфінансування робіт  з обласного бюджету. Даний конкурс було виграно. 

Загальна кошторисна вартість природоохоронного проекту - 319,8 тис. грн, у 

тому числі за рахунок коштів обласного бюджету: 243,8 тис. грн. та за рахунок 

співфінансування з місцевих бюджетів: 76 тис. грн. Відповідальними 

виконавцями програми є Леськівська ОТГ та комунальне підприємство 

“Агроекосервіс”. 



 

 

10 

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО. 

 

У районі орендують земельні паї 33 товариства з обмеженою 

відповідальністю, три  приватних підприємства та 29 фермерських господарств.  

  
Сільськогосподарськими підприємствами зареєстровано 13 тисяч  

870 договорів оренди на загальну площу 28 тисяч 94 гектари.  

Середній відсоток вартості орендованих земель становить 7,4 відсотка.  

Всіма категоріями господарств (згідно оперативних даних) зібрано: 

озимого ячміню – 726 тонн (40,8 ц/га); 

озимої пшениці – 16328 тонн (44,3); 

жито озиме – 403 тонни (20,1 ц/га); 

тритікале озиме – 183 тонни (51,3 ц/га); 

ячмінь озимий – 303 тонни (45 ц/га); 

озимий ріпак – 42 тонни (26,3 ц/га); 

ярий ріпак – 657 тонн (33 ц/га); 

овес – 38 тонн (16,8 ц/га); 

соняшник – 11637 тонн (18,7 ц/га); 

соя – 2874 тонни (12,5 ц/га); 

сорго –  3468 тонн (58,4 ц/га); 

кукурудзи – 43681 тонна (34,5 ц/га). 

Посіяно озимих культур: 

озимого ріпаку – 117 га; 

озимої пшениці – 4197 га; 

озимого ячменю – 109 га; 

 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

За період січень – грудень 2020 року в управління праці та соціального 

захисту населення райдержадміністрації за субсидіями для відшкодування 

витрат на оплату житлово-комунальних послуг звернулося  

12 752 домогосподарства. Кількість домогосподарств, яким  призначено  

житлові  субсидії  в  зазначеному  періоді,  становить 12 506. 

Станом на 01.01.2021 житлові субсидії для відшкодування витрат  

на оплату житлово-комунальних послуг отримують 9 822 домогосподарства.  

За рішенням комісії по призначенню державних допомог Черкаської  
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районної державної адміністрації (далі – комісія) призначено субсидію  

близько 852 домогосподарствам. 

Протягом 2020 року субсидію готівкою для придбання твердого  

палива  та  скрапленого  газу  призначено  619  домогосподарствам. 

На виконання доручення першого заступника голови Черкаської  

обласної державної адміністрації № 4340/01/01-4 від 05.07.2018 щодо  

реалізації пілотного проекту із надання при народженні дитини  

одноразової натуральної допомоги “пакунок малюка” у 2020 році  

до управління звернулося із заявами для одержання даного виду  

допомоги  4 особи.  

 Протягом січня – грудня 2020 року Комунальне некомерційне 

підприємство “Черкаська центральна районна лікарня” Черкаської районної 

ради одержало 220 “пакунків малюка”. У звітному році   

лікарнею  видано  253  одиниці  допомоги.  

Кабінетом Міністрів України 29.07.2020 прийнято постанову  

№ 744 “Деякі питання реалізації пілотного проекту з монетизації  

одноразової натуральної допомоги „пакунок малюка”. Формування  

реєстру отримувачів грошової компенсації вартості одноразової  

натуральної допомоги “пакунок малюка” здійснюється в Веб-системі.  

Протягом 2020 року до управління  за компенсацією звернулось  

200 осіб. У реєстр отримувачів, що передається для нарахування, введено  

191 заяву на  отримання  компенсації  на  загальну  суму  999 695,00 грн.  

 

Відповідно до 

постанови Кабінету 

Міністрів України (далі – 

КМУ)  

від 13.03.2019 № 250 “Деякі 

питання надання соціальної 

підтримки багатодітним 

сім’ям” проводяться 

виплати допомоги на дітей, 

які виховуються в 

багатодітних сім’ях. 

Протягом січня-грудня до 

управління за призначенням такої допомоги звернулось 89 заявників. Станом  

на  01.01.2021  таку  допомогу  отримують  390  сімей.  

 Також батьки можуть отримувати відшкодування витрат на няню  

для дитини віком до 3-х років відповідно до постанови КМУ 

від 13.03.2019 № 250 “Деякі питання надання послуги з догляду  

за дитиною до трьох років “муніципальна няня”. Протягом 2020 року  

за компенсацією звернулось 63 особи, компенсація послуги призначена  

на  64  дитини.  

  У квітні – травні 2020 року відповідно до Порядку виплати одноразової 

грошової допомоги у зв’язку з негативними наслідками поширення  
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на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19,  

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою  

КМУ від 01.04.2020 № 251 у сумі 1000 гривень окремим категоріям  

населення, нарахована  одноразова  допомога  945  особам. 

У травні – серпні 2020 року здійснювалось призначення допомоги на дітей 

фізичним особам – підприємцям відповідно до Порядку виплати допомоги  

на дітей фізичним особам ― підприємцям, які обрали спрощену систему 

оподаткування і належать до першої та другої групи платників єдиного 

податку, затвердженого постановою КМУ від 22 квітня 2020  № 329. Допомога 

призначена 120 особам на 143 дітей.  У грудні 2020 року проведено 

автоматичне нарахування  допомоги  ФОПам  за  листопад – грудень   

в  кількості  103 осіб. 

  З липня 2020 року здійснюється призначення допомоги на догляд 

одиноким особам, які досягли 80-річного віку та за висновком ЛКК  

потребують постійного стороннього догляду, відповідно до постанови КМУ  

від 29.07.2020 № 663. Протягом II - III кварталів 2020 року за призначенням  

цієї допомоги звернулось 186 осіб, допомога призначена 145 особам.

 Протягом липня – вересня 2020 року відповідно до нових умов 

призначення допомоги на дітей одиноким матерям та державної соціальної 

допомоги малозабезпеченим сім’ям, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 632, проведено 775 перерахунків 

зазначеної допомоги з одночасним проведенням доплати або проведенням 

роботи з переплатою (формування повідомлень для соціальних інспекторів  

про факти надміру виплачених коштів та  заведення  виконавчих  листів  

для  утримання  з  наступних  виплат). 

З вересня 2020 року здійснюється призначення компенсації фізичним 

особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, 

відповідно до постанови КМУ від 23.09.2020 № 859. Протягом вересня – грудня 

звітного року за компенсацією звернулось 123 особи, призначено компенсацію 

47 особам. 

На обліку в Єдиному державному 

автоматизованому реєстрі осіб,  

які мають право на пільги (далі – ЄДАРП)  

перебуває 22 228  пільговиків,  в  розрізі  

категорій  30 844 осіб, серед них: особи з 

інвалідністю внаслідок війни – 329 (в т. ч. 

учасники АТО – 28);  учасники бойових дій – 

887 (в т. ч. учасники АТО – 637);- учасники 

війни – 346 (в т. ч. учасники АТО – 4); члени 

сімей загиблого (померлого) ветерана війни – 243  (в т. ч. учасників АТО 6);  

особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 737;  

багатодітні сім’ї –  469 (діти з багатодітних сімей – 1 533);  діти війни – 1957; 

особи з інвалідністю загального захворювання – 5 552; пенсіонери за віком – 14 

582; інші категорії   – 5037. 
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 За 2020 рік: до електронної бази Реєстру пільговиків введено нових 

облікових карток осіб, які мають право на пільги за соціальною ознакою –  

617; закрито паперові  справи пільговиків  (втрата статусу,  тощо) – 883;  

прийнято заяви для виплати відшкодування вартості витрат на поховання 

учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни –  

6 (розрахунок на 11,9 тис. грн.); прийнято на особистому прийомі у відділі – 

785 осіб; до облікових карток бази Реєстру пільговиків додано інформацію  

про зміни, що відбулись у пільгових категорій населення (зміна різновиду 

послуг, тарифу інформацію про соціальний статус, зміна складу сім’ї, місця 

реєстрації, номеру телефону  та інше) – 10 577; щомісяця на  підприємств,  

що надають послуги, формуються списки пільгових категорій населення  

(з метою інформування про форму монетезованих виплат (готівка  

чи безготівка) та про набуття або припинення дії права на отримання пільг 

(загальна кількість осіб у списках – понад 18 тисяч); щомісяця  

формувались виплатні відомості на виплату фінансової допомоги  

(стипендії) реабілітованим особам; для організації проведення виплата  

разової грошової допомоги до 5 травня, пенсіонерам, які перебувають  

на обліку в органах Пенсійного фонду по Черкаському району перевірено 

список на 997 осіб та сформовано додатковий уточнений список на 6 осіб,  

які змінили статус. Також сформовані додаткові списки для виплати 

одноразової допомоги  учасникам бойових дій, які не є пенсіонерами – 216 осіб. 

Щомісяця проводився розрахунок пільг на житлово-комунальні послуги  

в готівковій та безготівковій формі. Всього за рік здійснено розрахунок  

пільг  на  суму  18 961 365,44 грн  для  49 535  карток  пільговиків. 

Станом на 31.12.2020 в Черкаському районі зареєстровано  

614  внутрішньо  переміщених  осіб, в  тому числі із Донецької  та Луганської 

областей  572 особи, з території Автономної Республіки Крим –  42 особи.  

Усього  на обліку перебуває  402 сім’ї, серед них: 147 дітей, 32 особи  

з  інвалідністю,  223  пенсіонери. 

За 12 місяців 2020 року призначено (продовжено) виплату державної 

допомоги  на оплату  житлово-комунальних 

послуг  253  сім’ям. 

Проведено 3 засідання комісії для 

розгляду  питань, пов’язаних  із  

встановленням статусу учасника війни 

Черкаської райдержадміністрації, статус  

учасника  війни  надано 1 особі, скасовано 

статус 3-м особам, відмовлено повторно 1 

особі. 

Станом на 01.01.2021 на обліку в районі 

перебуває 644 особи, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, що 

мають право на пільги, передбачені Законом України “Про статус та соціальний 

захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, 

серед  

них: учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії – 205;  
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учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 2 категорії – 179; учасників 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 3 категорії – 57; потерпілих 

від Чорнобильської катастрофи 1 категорії – 24; потерпілих від Чорнобильської 

катастрофи 2 категорії – 41; потерпілих від Чорнобильської катастрофи 

3 категорії – 56;  дружин померлих громадян, смерть яких пов’язана 

з Чорнобильською катастрофою – 81; осіб, які брали участь у ліквідації  

інших ядерних аварій – 1. 

За 2020 рік за бюджетною програмою КПКВК 2501200 “Соціальний 

захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” 

управлінням здійснено виплат на загальну суму 2 366 444 грн. 

У рамках виконання бюджетної програми КПКВК 0813050  

“Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи” за 2020 рік перераховано коштів на загальну  

суму 505 460 грн. 

Впродовж 2020 року працівниками сектору з питань захисту населення 

від наслідків Чорнобильської катастрофи здійснено прийом 397 громадян, 

видано 60 посвідчень.  

У 2020 році призначено та виплачено матеріальну допомогу 

29 громадянам України, які звільнилися з військової строкової служби. 

          На обліку станом на 01.01.2021 у Черкаському районі  

зареєстровано 5 685 осіб з інвалідністю, серед них 331 особа з інвалідністю 

внаслідок війни (28 учасників антитерористичної операції), 269 дітей  

з інвалідністю (38 дітей із захворюванням на дитячий церебральний  

параліч, 31 дитина-візочник). 

На обліку для забезпечення санаторно-курортною путівкою перебуває  

26 учасників бойових дій із числа учасників АТО, для забезпечення 

спецавтотранспортом перебуває 4 особи. 

У 2020 році управлінням видано 537 направлень на виготовлення  

особам з інвалідністю технічних засобів реабілітації (далі – ТЗР).  

Станом на 31.12.2021 видано 680 технічних засобів реабілітації, серед 

них: крісла колісні – 36 (812 861,00 грн); протезно-ортопедичні вироби  

– 75 (2 649 009,93 грн); ортопедичне взуття – 142 (175 535,24 грн.); протези 

молочної залози – 301 (160 953,00 грн.); засоби реабілітації –  

126 (493 259,00 грн.). 

Санаторно-курортним лікуванням забезпечено 11 учасників АТО,  

20 осіб з інвалідністю загального захворювання, 3 особи з інвалідністю 

спинального профілю, 3 особи з інвалідністю внаслідок війни, 1 учасник 

бойових дій, 1 – супровід.  

Курс психологічної реабілітації пройшли 11 учасників АТО. 

Крім того, видано пільгових посвідчень: 8 – особам з інвалідністю 

внаслідок війни, 4 – членам сім’ї померлого, 1 – учаснику війни; 11 талонів  

на пільговий проїзд; 4 направлення на проходження транспортної комісії  

для показання спецавтотранспорту, 3 – ветеранам праці. 

Розглянуто 71 заяву від осіб з інвалідністю та осіб, які потрапили 

в складні життєві обставини для виділення їм матеріальної допомоги.  
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У 2020 року сформовано виплатні відомості на виплату: грошової 

компенсації на бензин, ремонт і технічне обслуговування та  на транспортне 

обслуговування 116 особам з інвалідністю на загальну суму 51 681,00 грн.;  

матеріальної допомоги за рахунок коштів державного бюджету обласного   

24 особам на загальну суму 20 084,00 грн. 

 

Станом на 01.01.2021 у 

Черкаському районі 

проживає 587 багатодітних 

родин. За період видано 215 

посвідчень дитини з 

багатодітної сім’ї  

та 70  посвідчень  батьків  з  

багатодітної  сім’ї. 

 

У 2020 році було оздоровлено 50 дітей 

соціально незахищених категорій: 7 дітей-

сиріт, 7 дітей з інвалідністю, 21 дитину, які 

перебувають на диспансерному обліку, 13 

дітей з багатодітних родин.  

 

 

 

 

ПРО ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ У СФЕРІ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ  

ТА СПОРТУ, РОБОТА З МОЛОДДЮ ТА НЕПОВНОЛІТНІМИ. 

 

У 2020 році у районі функціонували 11 закладів дошкільної освіти  

та 1 навчально-виховний комплекс (без ОТГ) в яких перебуває 636 вихованців  

у 32 групах, в тому числі у дошкільному відділенні у складі  Чорнявського НВК 

“ДНЗ-ЗОШ І-ІІІ ступенів” у 2-х групах виховується 35 дітей. 

Мережа закладів дошкільної освіти району відповідає потребам 

населення. Усі приміщення закладів дошкільної освіти використовуються  

за прямим призначенням. Різними формами дошкільної освіти охоплено 98,6% 

дітей віком від 3 до 6 років. Наповнюваність груп коливається від 14 до 25 

дітей. У районі на 100 місцях виховується 92 дитини.  

Вихованців забезпечено належним харчуванням. Середня вартість 

харчування на 1 дитину в день складає 33,77 грн. Всього використано  

на придбання продуктів харчування 1 556 429 грн.  

На виконання Програми розвитку дошкільної освіти за кошти державних 

цільових субвенцій, місцевих бюджетів та інших джерел фінансування,  

не заборонених законодавством проведено ремонти в закладах дошкільної 

освіти та придбано обладнання, оргтехніку, матеріали  на загальну суму  

633 026 грн. 
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Мережа закладів загальної середньої освіти району становила: 11 закладів 

загальної середньої освіти, 1 – навчально – виховний комплекс, 1 позашкільний 

заклад. У закладах загальної середньої освіти (далі ЗЗСО) навчається 2102 учнів 

у 142 класах. У 2020 році відкрито 12 перших класів (без ОТГ), у яких 

навчається 183 учнів. Школи району заповнені на 48% і нині в районі 4 школи 

вважаються малокомплектними та попадають під процес оптимізації.  

  
Чисельність працівників у ЗЗСО станом на 01.09.2020 складає  

517,5 штатних одиниць, у тому числі: педагогічних працівників – 279 штатних 

одиниць, технічного персоналу – 238,5  штатних одиниць. Станом на 30.12.2020 

заклади загальної середньої освіти  педагогічними кадрами укомплектовані на 

100%.  

 

Відділом освіти 

розроблено та 

затверджено заходи 

щодо реалізації 

Концепції “Нова 

українська школа”. 

Для роботи закладів 

освіти в новому 2020-

2021 навчальному 

році в межах реалізації Концепції “Нова українська школа” закуплено 

обладнання і товари за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам та місцевого бюджету через систему електронних державних 

закупівель ProZorro. 

У 2 школах І-ІІІ ступенів району для 

учнів 10 та 11 класів впроваджено профільне 

навчання.  

Заклади освіти активно залучаються до 

інноваційних форма роботи. Так, на базі 

Мошнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів діє науково-

педагогічний проект “Інтелект України”.  

 

Заклади загальної середньої освіти 

забезпечені комп’ютерною  

та мультимедійною технікою.   

З метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами, в тому 
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числі з інвалідністю, в закладах освіти району 

налагоджено відповідну роботу. У 2020-2021 

навчальному році в 6 закладах загальної 

середньої освіти функціонують 14 

інклюзивних класів, у яких здобувають освіту 

18 дітей із різними нозологіями. У 7 

інклюзивних класах до штатних розписів 

чотирьох шкіл введено 12 посад асистента 

вчителя. 

Для забезпечення безперешкодного доступу дітей з обмеженими 

фізичними можливостями всі заклади освіти, які того потребують, облаштовані  

пандусами.  

 На виконання Законів України “Про освіту” і “Про загальну середню 

освіту” в районі функціонує комунальна установа “Інклюзивно-ресурсний 

центр” Черкаської районної ради, робота якого спрямована на своєчасне 

виявлення дітей з вадами розвитку, визначення для них адекватних форм 

психолого-педагогічної допомоги, надання консультативно-методичної 

допомоги всім учасникам освітнього процесу та проведення роз’яснювальної 

роботи серед батьків, працівників та громадськості з питань раннього 

виявлення та організації допомоги дітям з особливими потребами, 

налагодження співпраці між медичними, соціальними та освітніми закладами. 

У Черкаському районному центрі дитячої та юнацької творчості  

у 69  гуртках охоплено гуртковою роботою 1169 дітей. Чисельність працівників 

Черкаського районного центру дитячої та юнацької творчості складає  

31,73 одиниць, з них 29 педагогічних працівників.  

Вихованці гуртків Черкаського районного Центру дитячої та юнацької 

творчості – постійні учасники районних, обласних, всеукраїнських  

та міжнародних конкурсів, оглядів, виставок, за участь у яких мають значні 

досягнення: протягом 2019–2020 навчального року мають 22 міжнародні 

перемоги, 35 всеукраїнських, 115 обласних.  

Протягом 2020 року в закладах освіти за рахунок різних джерел 

фінансування проведено капітальні і поточні ремонти, придбано меблі, 

обладнання, дидактичні матеріали, комп’ютерну техніку, на що використано   

11 007 356 грн. 

Всі заклади загальної середньої освіти підключені до мережі Інтернет  

та забезпечені електронним зв’язком. Повністю вирішено питання 

автоматизації бібліотечного обслуговування. 

Виховну роботу в навчальних закладах району було організовано 

відповідно до Концепції національно-патріотичного виховання. Проводяться 

уроки мужності, виховні години, засідання круглих столів, уроки патріотизму, 

на які запрошуються представники військових частин, учасники Революції 

Гідності та бойових дій в зоні АТО з числа випускників та жителів села. 
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Навчальні заклади співпрацюють із Головним центром підготовки 

особового складу Державної прикордонної служби України імені генерал-

майора Ігоря Момота, військовою частиною А3193 с.Дубіївка, військовою 

частиною 3061 Національної гвардії України. Військовослужбовці беруть 

участь у проведенні заходів патріотичного виховання, які проходять  

у навчальних закладах.  

Встановлено меморіальні дошки учням-випускникам, які загинули в зоні 

антитерористичної операції на сході країни у Тубільцівській загальноосвітній 

школі І-ІІІ ступенів – Плохому Андрію, у Мошнівській загальноосвітній школі 

І-ІІІ ступенів – Преснякову Максиму та Синчаку Анатолію,  

у Червонослобідському закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 

Червонослобідської сільської ради – Іделю Іллі. 

У 8 закладах освіти працюють 27 гуртків військово-патріотичного 

спрямування у яких задіяні 439 учнів. 

Значну увагу в системі виховної роботи закладів освіти зосереджено на 

питаннях оздоровлення та відпочинку учнівської молоді. У 2020 році у зв’язку 

із поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, пришкільні табори  

не функціонували. Адміністраціями закладів освіти проведена роз’яснювальна 

робота з батьківською громадськістю щодо неможливості функціонування 

пришкільних таборів, надані рекомендації з питань запобіганню 

захворюваності серед учнівської молоді під час літніх канікул. 

Усі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 

які перебувають під опікою чи піклуванням, користуються відповідними 

пільгами, передбаченими чинним законодавством. Учням означеної категорії 

виплачується матеріальна допомога для придбання спортивної форми. 

Отримують одноразову допомогу при досягненні 18-річного віку.  

У рамках реалізації Програми організації харчування учнів 1-11 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів району на 2020 рік охоплено гарячим 

харчуванням 727 учні та 35 вихованців Чорнявського НВК. За звітній період 

здійснено закупівель продуктів харчування за бюджетні кошти на суму  

451,284 тис.грн.  

Згідно з Програмою “Шкільний автобус” організовано безпечне, 

регулярне і безоплатне перевезення учнів освітніх навчальних закладів  

у сільській місцевості до місця навчання і додому. Перевезення здійснюють  
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8 шкільних автобусів. Всього охоплено підвезенням 575 дітей, з них шкільними 

автобусами – 566, що становить 100% від потреби.  

Реалізацію державної політики в галузі 

культури Черкаського району забезпечують  

40 закладів культури, з них 21  клубних 

заклади,  16 бібліотечних закладів, 1 музей та 

1 дитяча музична школа. 38 закладів культури 

функціонують в об’єднаних територіальних 

громадах сіл Білозір’я, Ірдинь, Степанки та 

Хацьки, Руська Поляна та Геронимівка, 

Леськи та Худяки, Червона Слобода, Вергуни, 

Нечаївка, Сагунівка.   

Протягом року здійснювалися заходи щодо зміцнення матеріально-

технічної бази, забезпечення повноцінного функціонування наявної мережі 

закладів культури, підтримання належного технічного стану приміщень. 

Загальна сума видатків на  зміцнення  матеріально- технічної бази 

закладів, капітальний та поточний ремонт приміщень закладів культури     

у 2020 році складає   437,4  тис.грн, з них 293,1 тис.грн. – опоряджувальні 

роботи; 70,0 тис.грн. – заміна вікон та дверей; 74,3 тис.грн. – заміна системи 

опалення. 

Закладами культури району постійно  здійснюються  заходи щодо  

задоволення культурно-дозвіллєвих потреб населення. Протягом 2020 року  

проведено  927   культурно-мистецьких  заходів, з них 20 онлайн-заходів  

та 11 районних.  Особлива увага приділяється заходам по національно-

патріотичному вихованню, популяризації історії України і рідного краю,  

відродженню національної культури, краєзнавству, вшануванню героїв АТО.  

  
Створено умови для розвитку аматорської творчості та народного 

мистецтва. Для задоволення культурних та дозвіллєвих потреб населення 

працює 157 клубних формувань, з них 74 для дітей, в яких займаються  

1693 учасника, 10 колективів мають почесне звання “народний”.   

 Пріоритетними напрямками  роботи сільських бібліотек Черкаського 

району протягом 2020 року було забезпечення вільного доступу користувачів 

до інформаційних ресурсів;  сприяння реалізації державної політики  

в суспільному житті країни;  розширення джерел комплектування бібліотечних 

фондів; співробітництво з владними структурами;  участь у районних 

програмах, акціях; бібліотечно-інформаційне обслуговування людей  

з особливими потребами; національно-патріотичне виховання, зниження 
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соціальної напруженості в суспільстві та його консолідації; активізація роботи 

бібліотеки з популяризації європейських цінностей. 

Протягом звітного року бібліотеки обслужили 6848 користувачів, в т.ч. 

1857 дітей.  Загальна кількість відвідувань становила  31596, видача документів 

– 77038. 

До бібліотечних фондів протягом року надійшло 839 примірників 

документів, з них періодичних видань – 589 примірників. На кінець звітного 

року загальний бібліотечний фонд налічував 67269 примірників книг  

та періодичних видань. 

 Всього комп’ютеризовано 50 %  бібліотечних закладів, інтернет-мережею 

користується понад 3 тисячі читачів. 

Комунальний заклад “Мошнівська дитяча музична школа” Черкаської 

районної ради є початковою ланкою спеціальної мистецької освіти, належить 

до системи позашкільної освіти сфери культури. E школі працюють  

13 педагогічних працівників. Протягом навчального року в музичній школі  

початкову мистецьку освіту  за 7 спеціальностями ( клас фортепіано, гітари, 

бандури, баяну, акордеону, духові інструменти, естрадного вокалу) здобувало  

110 дітей. Заняття організовані в с.Мошни та ще в п’яти селах району. У школі 

створено ансамблі у складі яких є викладачі та учні школи – це класи духових 

інструментів, гітаристів, баяністів, фортепіано (малі форми),  бандуристів, 

естрадного співу. Учні школи приймали участь у конкурсах, фестивалях 

(дистанційно) різних рівнів та мають перемоги у районних конкурсах – 5, 

обласних – 4 , Всеукраїнських – 11, та Міжнародних - 23.  

У  районі діє    2 музеї,  в тому числі 1 «народний» музей у селі Дубіївка  

в яких налічується    2365     експонатів. У музейних закладах   району постійно 

діють виставки фотосвітлин та друкованих матеріалів, присвячені вшануванню 

героїв АТО, історії села, оновлюються та оформляються експозиції  

до державних свят. 

38 майстрів  декоративно-прикладного     та   образотворчого мистецтва  

є постійними учасниками виставок, як обласного, так і місцевого значення. 

 У районі налічується 80 пам’яток культурної спадщини, з них                   

76  пам’яток та 4 об’єкти архітектури та містобудування – це храм                               

Спаса-Преображення Господнього у с. Мошни, Cвято-Онуфріївський чоловічий 

монастир у с. Чубівка,  будинок в с. Мошни вул. Спасо-Преображенська,  

16 (Мошнівська волосна управа до революції), будинок в с. Мошни вул. Спасо-

Преображенська, 139 (банк до революції).  

На території району зареєстровано 65 діючих релігійних організацій, які 

розміщені у 37 власних культових спорудах  та 28 приміщень  пристосованих 

під молитовні.   
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У 2020 році вихованці ДЮСШ “Мрія” взяли участь  

у 7 чемпіонатах області з боксу, спортивного орієнтування, футзалу.  

У 5 Чемпіонатах України з боксу та спортивного орієнтування. Проведені 

відкриті чемпіонати Черкаської районної ДЮСШ “Мрія” з волейболу, боксу, 

футболу, спортивного орієнтування. Загалом участь – 22 чемпіонати різного 

рівня, та проведено 10 заходів. 

 

Черкаський районний 

фізкультурно-оздоровчий 

спортивний клуб 

“Славутич” (далі – ФОСК 

“Славутич”) у звітному 

періоді здійснював роботу 

щодо розвитку масової 

фізичної культури 

відповідно календарного плану та положень 

про змагання. З метою більшого охоплення спортом населення вікової категорії 

від 16 років у районі проведені чемпіонати з видів спорту: футболу, міні-

футболу, баскетбол, настільний теніс, лижні перегони, шахи, шашки, кульова 

стрільба, гирьовий спорт, армрестлінг, перетягування канату, легкоатлетичний 

крос, гандбол, волейбол.  

Федерацією футболу Черкаського району проведено Кубок Федерації  

з футболу, Кубок Черкаського району з футболу, Чемпіонат району  

з футболу, Суперкубок Черкаського району, зимовий чемпіонат з футзалу. 
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У 2020 році відбувся дитячий турнір “Різдвяний турнір”. 

 

Протягом звітного періоду служба у справах дітей Черкаської районної 

державної адміністрації здійснювала діяльність із забезпечення прав  

та законних інтересів дітей відповідно до плану роботи районної державної 

адміністрації та служби у справах дітей. 

 Загальна кількість дитячого населення віком від 0 до 18 років складає 

13543 особи (з них у сільських громадах, в яких створено служби у справах 

дітей, а саме: у Білозірській ОТГ – 1539 осіб, у Червонослобідській ОТГ – 2855 

осіб, у Степанківській ОТГ – 1208 осіб, у Леськівській ОТГ – 1379 осіб,                              

у Руськополянській ОТГ – 2494 особи, Сагунівській ОТГ – 901 особа). 

Службою у справах дітей Черкаської районної державної адміністрації 

ведеться банк даних дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, 

який постійно поновлюється. Функціонує Єдина інформаційно-аналітична 

система “Діти”, програма “Електронна обліково-статистична картка дитини”.  

На первинному обліку ЄІАС “Діти” у районі перебуває 132 дитини-

сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. Протягом 2020 року 

відповідний статус надано 13 дітям. Пріоритетним завданням є влаштування 

категорійних дітей у сімейні форми виховання. З початку 2020 року 9 дітей 

влаштовані під опіку/піклування, 7 дітей – у прийомні сім’ї (станом на 

31.12.2020 у сімейні форми виховання влаштовано 93 % дітей від загальної 

кількості, які мають статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування).  

На обліку ЄІАС “Діти” районного рівня перебуває 34 дитини-сироти, 

дитини, позбавленої батьківського піклування, які можуть бути усиновлені, 

1  кандидат в усиновлювачі.  

За окремим графіком здійснюється нагляд за 34 сім’ями, 

у яких виховується 39 усиновлених дітей, які проживають на території 

Черкаського району (протягом 2020 року здійснено 14 таких перевірок, про що 

складено відповідні звіти). 

У районі функціонує 6 прийомних сімей (с. Руська Поляна, с. Думанці, 

с. Свидівок), в яких проживають і виховуються 20 дітей зазначеної категорії, 

та 1 дитячий будинок сімейного типу, у якому проживає і виховується 5 дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 
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Протягом звітного періоду забезпечувалося виявлення дітей, які опинилися               

в складних життєвих обставинах, з’ясовувалися причини та умови, що призвели              

до негативного впливу на дітей, вживалися заходи щодо усунення складних 

життєвих обставин, в які потрапили діти. Проводилися перевірки умов 

утримання та виховання дітей, в тому числі в сім’ях, які перебувають на обліку 

сільських рад, здійснювалося обстеження умов їх проживання. Всього  

за наслідками обстеження умов проживання протягом 2020 року складено –  

14 актів.  

Станом на 31.12.2020 на обліку служби у справах дітей перебуває  

42 дитини, які опинилися в складних життєвих обставинах, з них: 

- зазнали фізичного, психологічного насилля – 2; 

- проживання в сім'ї, де батьки ухиляються від виконання своїх 

батьківських обов'язків – 40. 

Ініційовано та направлено відповідні матеріали про притягнення                               

до адміністративної відповідальності за неналежне виконання батьківських 

обов’язків відносно своєї дитини (за ст. 184 КупАП) 1 особу.  

З метою попередження вчинення дітьми правопорушень, профілактики 

бездоглядності та перевірки житлово-побутових умов проживання і утримання 

дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, службою у справах дітей 

Черкаської районної державної адміністрації спільно з представниками 

ювенальної превенції Черкаського районного відділення поліції Черкаського 

відділу поліції Головного управління національної поліції в Черкаській області 

на території Черкаського району проведено 11 профілактичних рейдів “Урок”, 

“Діти вулиці”, “Канікули”. У зв’язку з карантинними обмеженнями, проведено 

1 бесіду для учнів загальноосвітньої школи району.  

Одним з напрямків роботи щодо захисту прав та інтересів дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, є заходи, спрямовані 

на забезпечення їх житлом, збереження житла, яке належить їм на праві 

власності, чи в якому вони проживали до надання їм статусу. Мають житло  

на праві власності 9 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

які перебувають на обліку ЄІАС “Діти” у районі, не мають житла 42 дитини. 

Право користування на житло, в якому проживали на момент посиротіння, 

мають 93 дитини зазначеної категорії. 

На квартирному обліку на територіях 

сільських рад Черкаського району 

Черкаської області перебуває 10 дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування.  

На виконання завдань та заходів 

діючої “Програми з виконання 

Національного плану дій щодо реалізації 

Конвенції ООН про права дитини у 

Черкаському районі на 2019-2021 роки”, затвердженої рішенням районної ради 

від 22.02.2019 № 34-9/VIIП, дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського 

піклування, які проживають на території Черкаського району,  
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до новорічних свят вручено подарункові набори, придбані за кошти, виділені  

з районного бюджету. 

Протягом 2020 року проведено 14 засідань комісії з питань захисту прав 

дитини Черкаської районної державної адміністрації, на яких розглянуто 

та вирішено 94 питання щодо захисту прав та законних інтересів дітей.  

  
 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

 

 Одним із пріоритетів у діяльності райдержадміністрації було  

і залишається забезпечення стабільної роботи системи охорони здоров'я, 

підвищення якості та доступності медичного обслуговування населення. 

 У зв'язку із світовою пандемією гострої респіраторної хвороби COVID-

19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зусилля районної влади, 

медичних працівників та небайдужих громадян були спрямовані на подолання 

коронавірусної інфекції, убезпечення населення району від масового 

захворювання та максимального дотримання карантинних обмежень, що 

встановлювалися в державі. 

  
 З початку карантину в райдержадміністрації був створений Штаб  

з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов’язаної із загрозою поширення 

гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території Черкаського району 

(розпорядження райдержадміністрації від 26.03.2020 № 71). Протягом 2020 

року відбулось 37 розширених засідань районного штабу, в ході яких були 

сплановані додаткові протиепідемічні заходи на території Черкаського району  

у зв’язку із поширенням в країні гострої респіраторної хвороби СОVID-19. 

 Першочерговим завданням районної влади у боротьбі з коронавірусом 

було забезпечення на належному рівні засобами індивідуального захисту, 

дезінфекторами, антисептиками, медичними препаратами заклади охорони 

здоров’я району та медичний персонал. 
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 За інформацією комунального некомерційного підприємства “Черкаський 

районний центр первинної медико-санітарної допомоги” мережа 

підпорядкованих закладів первинної ланки охорони здоров׳я станом на 

01.01.2021 налічує 31 заклад. Затверджений кошторис на 01.01.2020 становив 

3 702,5 тис. грн., уточнений кошторис закладу станом на 31.12.2020 становив – 

3 955,2 тис. грн., касові видатки – 3 098,3 тис. грн. Окрім того, було отримано 

кошти від Національної служби здоровʼя України в сумі 32 044,9 тис. грн., які 

використано для оплати заробітної плати     і придбання предметів, матеріалів, 

медикаментів, виробів медичного призначення.  

  
У КНП «Черкаський районний центр ПМСД» працює 175 осіб медичного 

та обслуговуючого  персоналу, з них лікарів 41 особа, 92 особи молодших 

спеціалістів з медичною  освітою, молодшого медичного персоналу – 12 осіб, 

іншого – 29 особи. 

На даний час в системі eHealth по підпорядкованих закладах охорони 

здоровʼя зареєстровано 55,3 тис. укладених з пацієнтами декларації про вибір 

лікаря, який надає первинну медичну допомогу, що становить  близько 86,4% 

населення. 

 За звітний період за кошти НСЗУ проводилося оновлення компʼютерної 

техніки. Придбано комп’ютерного обладнання на загальну суму 21,9 тис. грн.  

та придбано медичне обладнання на загальну  суму – 45,7 тис. грн. 

 Отримано два автомобілі Renault Duster 2020 року випуску для АЗПСМ           

с. Геронимівка та АЗПСМ с. Дубіївка.  

 У закладі створена мобільна бригада для забору біоматеріалу 

(назофарингіальних мазків) для проведення молекулярно-генетичного 

дослідження  методом полімеразно-ланцюгової реакції з детекцією в режимі 

реального часу (ПЛР-тестування) на наявності коронавірусної інфекції. За 2020 

рік медичними працівниками мобільної бригади проведено забір 

назофарингіальних мазків у 5,2 тис. пацієнтів з підозрою на СОVID-19 та за 

медичними показами. 

 У жовтні 2020 року було проведено першу в області консультацію 

пацієнта лікарем-кардіологом КНП «Черкаська обласна лікарня Черкаської 

обласної ради» на прийомі у сімейного лікаря в базовій амбулаторії с. Червона 

Слобода за допомогою телемедичного обладнання. 

 За інформацією КНП “Черкаська ЦРЛ” за 2020 рік затверджений 

кошторис по медичному закладу складав 18635728,0грн., кошторис станом на 

31.12.2020 р.  становить  30 905 767,67 грн.. Надходження від НСЗУ за 2020 рік 
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становлять 64 212 026,03 грн. Уточнений бюджет  на 1 жителя району – 

1 014,70 грн.   з  врахуванням коштів НСЗУ (проти 795,11 грн. в 2019 році). 

 Питома вага касових видатків на заробітну плату КНП “Черкаська 

“Черкаська центральна районна лікарня” становить 65,5%, на медикаменти – 

10,0%, на продукти харчування – 0,8%, на енергоносії – 4,1%, інші – 19,6%. 

  

Для КНП “Черкаська центральна 

районна лікарня” придбано медичного 

обладнання на загальну суму 10 млн. 758 

тис. грн. Придбано комп’ютерного 

обладнання на загальну суму 1039,06 

тис. грн.  

 Сьогодні в КНП „Черкаська 

центральна районна лікарня‟ працює   

394 осіб медичного та обслуговуючого 

персоналу, з них лікарів –  66,  середнього медичного персоналу –  158. 

  
Відповідно до наказу наказу Управління охорони здоровʼя Черкаської 

обласної державної адміністрації від 16.07.2020 № 889 “Про тимчасовий 

порядок госпіталізації хворих на COVID-19 до закладів охорони здоровʼя 

області першої хвилі” з 10.08.2020 КНП “Черкаська центральна районна 

лікарня” тимчасово визначена закладом першої хвилі з госпіталізації хворих на    

COVID-19, перепрофільовано 23 ліжка в інфекційному відділенні для 

госпіталізації хворих на COVID-19.  

  
Між НСЗУ та КНП “Черкаська центральна районна лікарня” укладено 

відповідний договір про медичне обслуговування населення за програмою 

медичних гарантій щодо надання медичної допомоги пацієнтам з гострою 

респіраторною хворобою COVID-19. З 23.11.2020  на базі неврологічного 

відділення розгорнуто  30 додаткових ліжок у складі  інфекційного відділення 
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для госпіталізації  хворих на коронавірусну  хворобу COVID-19. Всього 

кисневих точок – 56 ( 50 кисневих  концентраторів та 6 кисневих точок за 

рахунок кріогенгазифікатора і балонів).  30.12.2020 придбано ще 57 кисневих 

концентраторів.  

З часу запровадження карантинних обмежень проведено 342 комісійні 

перевірки об’єктів господарювання з питань дотримання карантинних 

обмежень. Співробітниками Черкаського районного відділення поліції 

Черкаського відділу поліції ГУНП в Черкаській області за порушення 

карантину складено 56 адміністративних протоколів. Також 33 

адміністративних протоколів на порушників карантинних обмежень складено 

працівниками Черкаського районного управління Головного управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській області. 

Черкаською районною державною адміністрацією проводиться широка 

інформаційна кампанія щодо запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19. 

 

АРХІВНА СПРАВА 

 

За 2020 рік архівний відділ райдержадміністрації забезпечив виконання 

всіх завдань зведеного плану розвитку архівної справи в районі  

(по 47 показниках). Звітну документацію надано за новою уніфікованою 

системою планової та звітної документації архівних установ України. 

У архівному відділі налічується 87 фондів, в т.ч. 80 фондів управлінської 

документації. Одиниць зберігання – 22283.  

Протягом звітного періоду архівним відділом виконано 186 запитів 

юридичних та фізичних осіб. Проведено перевіряння документів у 19 фондах. 

Це – 5008 одиниць зберігання. Позитивних результатів досягнуто у сфері 

формування Національного архівного фонду та роботи з установами.  

На зберігання до Архівного відділу прийнято 1103 од. зб.  

Архівний відділ забезпечив рівень упорядкованості документів установ  

за встановлені роки 90 %. Цей показник перевищує середньообласний рівень – 

77%. 

Проведено 13 засідань експертної комісії архівного відділу (схвалено  

чи погоджено 33 описів справ установ, 5 номенклатур справ, 12 актів  

про вилучення для знищення документів не внесених до НАФ). 

 

Все, чого ми досягли, зберегли, не втратили на сьогодні – є спільним 

надбанням великої громади Черкаського району, результатом партнерської 

праці районної державної адміністрації з районною радою, об’єднаними 

територіальними громадами, сільськими радами, депутатами усіх рівнів, 

аграріями і промисловцями, медиками і освітянами, представниками культурної 

сфери та громадськості, за підтримки обласної державної адміністрації  

та обласної ради. 

 


